

Á,

PREFEITURA MUNICIPAL DE COELHO NETO/MA,

PROPOSTA DE PREÇOS

Prezados Senhores,

Ao tempo em que cumprimentamos V. Senhoria, encaminhamos a proposta para a contratação da empresa TATY GIRL GRAVACOES, EDICOES MUSICAIS E EVENTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ nº 23.268.243/0001-00, objetivando a realização de apresentação artística com a atração musical TATY GIRL, na oportunidade do evento CARNAVAL COELHO NETO/MA, no dia 21 de fevereiro de 2023, conforme segue:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND	QTD	VALOR R\$	
				UNITÁRIO	TOTAL
01	CONTRATAÇÃO DE ATRAÇÃO DE RENOME NACIONAL TATY GIRL PARA APRESENTAR-SE na oportunidade do evento na oportunidade do evento CARNAVAL COELHO NETO/MA, no dia 21 de fevereiro de 2023. SHOW COM DURAÇÃO DE 1h40min. HORÁRIO PREVISTO: A DEFINIR	CACHÊ	01	R\$ 144.000,00	R\$144.000,00
VALOR TOTAL					R\$ 144.000,00

O Preço global da Proposta: R\$ 144.000,00 (cento e quarenta e quatro mil reais).

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de Execução: De acordo com o contrato.

RAZÃO SOCIAL: TATY GIRL GRAVACOES, EDICOES MUSICAIS E EVENTOS LTDA

CNPJ: 23.268.243/0001-00 INSC. MUNICIPAL: 453806-4

ENDEREÇO: Av. Heráclito Graça, 300 – Centro, Fortaleza/CE

REPRESENTANTE LEGAL: Rosemberg da Silva Pedrosa

CPF: 620.764.853-68 FONE: (85) 99953 2905

Fortaleza – CE, 06 de fevereiro de 2023

TATY GIRL GRAVACOES, EDICOES MUSICAIS E EVENTOS LTDA - ME ROSEMBERG DA SILVA PEDROSA Sócio Administrador

TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA.

CNPJ: 23.268.243/0001-00





